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ATA DA 58ª. REUNIÃO DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia quinze de junho de dois mil e vinte e dois (15/06/2022) às treze horas e trinta 
minutos (13h30) por meio de webconferência, sob a Presidência do Coordenador do 
Programa de Pós-graduação em Oceanografia, o Prof. Paulo Roberto Pagliosa Alves, 
reuniu-se  o  colegiado  delegado  do  PPGOCEANO.  Compareceram  os  seguintes 
professores: Jarbas Bonetti Filho, Norberto Olmiro Horn Filho. Os discentes: Victória 
Silvestre Corrêa e Ligia Freitas. E a técnica-administrativa Josiele Maria de Souza. 
Justificaram ausência a professora Juliana Leonel e os Prof.s Alberto Lindner e Pedro 
Pereira. A pauta foi apresentada pelo coordenador e aprovada por unanimidade de 
votos.  Assunto 1 – Homologação primeira etapa da qualificação e da semana de 
qualificação (etapa 2). A etapa 1 de qualificação dos alunos Bárbara, Viana, Marcos 
Tomasi,  Mariane  Pullig  e  Victória  Silvestre  foi  aprovada.  Os  alunos  Pedro 
Nascimento, Rafael  e Tayná foram informados sobre a existência de pendências. 
Quanto  a  qualificação  2  (semana acadêmica),  o  tema foi  retirado  de  pauta  pela 
respectiva comissão. O Colegiado Delegado se manifestou que a comissão, formada 
pelos docentes Alberto Lindner (como presidente) e Paulo Antunes Horta Junior e os 
discentes Andressa Matos, Lyllyan Rocha, Mariana Koerich, Amanda Mendes, Iago 
Llantana e Fernanda Maria Marques Soares, deve enviar com urgência os pareceres 
até  30  de junho.  Assunto 2  –  Aprovação do encerramento dos  pós-docs  de 
Débora Diniz e Francisco Lajus:  Os documentos referente ao encerramento dos 
pós-docs foram analisados e aprovados por unanimidade. Assunto 3 – Apreciação 
de  solicitação  de  prorrogação  de  matrícula  de  pós-mestre  de  Ana  Carolina 
Moreira. Solicitação aprovada por unanimidade de votos. Assunto 4 – Apreciação 
de solicitação de prorrogação de matrícula de Ana Bastos – relatora Juliana 
Leonel.  O  parecer  foi  lido  e  discutido  pelo  colegiado.  Por  maioria  de  votos,  a 
solicitação  de  prorrogação  foi  negada  e  a  discente  deve  enviar  para  a  próxima 
reunião do colegiado: o pedido de prorrogação, a justificativa e o cronograma melhor 
embasados, detalhados e explicitar a atual situação da dissertação. Além disso, o 
cronograma deve conter também a data de defesa.  Assunto 5 – Apreciação de 
solicitação  de  prorrogação de  matrícula  de  Fábio  Barros  –  relator  Norberto 
Horn.  O parecerista  comentou  que  o  aluno  entregou  documentos  faltantes  e  foi 
necessário  solicitar  a  documentação  correta.  Ainda  salientou  que  isso  tem  sido 
comum  e  que  os  alunos  não  estão  se  esforçando  ao  fazerem  solicitações  ao 
colegiado. Disse ainda que tem percebido que os pedidos têm chegado superficiais, 
pouco detalhados e embasados. Ao final, solicitou que os discentes precisam prestar 
mais  atenção  e  enviar  os  pedidos  completos,  conforme  estão  discriminados  nos 
formulários  e  nas  resoluções.  Mesmo  diante  dessa  situação,  o  professor  foi  de 
parecer favorável, sendo concedido um mês a mais ao discente (30/06 a 29/07/2022). 
As  falas  do  docente  e  o  parecer  foram aprovados  pelo  colegiado.  Assunto  6  – 
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Apreciação de solicitação de prorrogação de matrícula de Paula dos Santos – 
relator Pedro Pereira. O parecerista informou que após análise do projeto enviado, 
não  está  claro  se  os  dados  que  a  aluna  possui  serão  suficientes  para  a  sua 
dissertação ou ainda, se o prazo solicitado realmente é suficiente, ou não (2 meses). 
Sugeriu que sejam apresentados mais dados para substanciar a decisão. A julgar 
pelos dados apresentados a aluna não tem condições de entregar uma dissertação 
em dois meses. Sendo assim, o parecer foi desfavorável ao pedido e aprovado pelo 
colegiado.  A  aluna  deverá  refazer  a  solicitação  e  acrescentar  informações  mais 
detalhadas no pedido e no cronograma. Assunto 7 – Apreciação de solicitação de 
prorrogação  de  matrícula  de  Marcelo  Falleiros  –  relator  Alberto  Lindner. 
Retirado de pauta. Assunto 8 – Apreciação de solicitação de prorrogação de 
matrícula  de  pós-mestre  de  Ana  Carolina  Moreira.  Solicitação  aprovada  por 
unanimidade de votos. Assunto 9 – Apreciação de solicitação de prorrogação de 
matrícula  de  Mariana  Koerich  -  relator  professor  Paulo  Pagliosa.  Solicitação 
aprovada  por  unanimidade  de  votos.  Foram  concedidos  3  meses  (31/07  a 
28/10/2022).  Assunto  10  –  Apreciação  de  solicitação  de  prorrogação  de 
matrícula  de  Amanda  Mendes  –  relator  professor  Paulo  Pagliosa.  Os  dados 
apresentados não fundamentam a solicitação de prorrogação de seis meses. Sendo 
assim, foi aprovado por unanimidade de votos pelo indeferimento do pedido. A aluna 
deve  reenviar  a  solicitação  com  maior  embasamento  e  detalhar  melhor  o 
cronograma,  especificando  a  data  da  defesa.  Assunto  11  –  Trancamento  de 
matrícula  do  mestrando  Ruan  Luz.  O  discente  encaminhou  trancamento  do 
primeiro  semestre  de  2022/1,  com início  em 18/04/2022  e  término  em 03/08/22. 
Homologado por unanimidade de votos.  Assunto 12 – Membros da comissão do 
processo seletivo 2022/1. O professor Norberto, coordenador da Linha de Pesquisa 
DIMAR,  se  prontificou  a  conversar  com  os  demais  colegas  da  linha  a  fim  de 
preencher as duas vagas de membro da comissão.  Assunto 13 – Creditação da 
semana acadêmica (qualificação 2). Após discussão, foi decidido a creditação de 
0,5 pela participação na SeDO realizada em abril de 2022. Sem nada mais havendo a 
tratar, a reunião encerrou-se às 15 horas e 30 minutos do dia 15 de junho de 2022, e 
eu  Josiele  Maria  de  Souza,  Assistente  em  Administração  do  Programa  de  Pós-
graduação em Oceanografia, lavrei a presente ata, que, se aprovada, será assinada 
pelo  coordenador  do  curso  e  pelos  demais  membros  do  colegiado  que 
compareceram à reunião. 
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